Porozprávali sme sa s riaditeľkou OA, Mgr. Máriou Löfflerovou...
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Pani riaditeľka, školský rok 2004/2005 nám ubehol ako voda a už je tu ďalší. Ako by ste zhodnotili uplynulý školský rok?

Každý školský rok je veľký časový úsek, ktorý je možné hodnotiť z viacerých hľadísk. Súhrn hodnotení podľa kritérií by mohol dať objektívnu odpoveď na to, aký bol školský rok 2004/2005. Samozrejme, že v každom hodnotení bude do určitej miery rezonovať subjektív-nosť hodnotenia. Ten, komu sa školský rok vydaril podľa jeho predstáv, bude spokojní; ten druhý menej... Celkové hodnotenie uplynulého školského roku vyznieva pre školu pozitívne, aj z pohľadu hodnotenia spoločnosti IES, čomu sa úprimne teším.

· Ako to zvládli naši maturanti, ktorí boli prví vystavení nástrahám novej maturity?
Myslím si, že napriek nástrahám novej maturity výsledky, ktoré dosiahli naši študenti, zodpovedajú výsledkom dosahovaným počas ich štúdia. Po mimoriadnom termíne, ktorý bol v našej škole 13. septembra 2005 môžeme povedať, že všetkých 156 študentov 4. ročníka úspešne zmaturovalo. Priemery známok z jednotlivých predmetov na maturitných skúškach boli porovnateľné s výsledkami na konci 4. ročníka.

· Na ktorom predmete sa táto zmena odrazila najviac?
Nové na maturite bolo zloženie maturitných komisií, v ktorých zasadali traja odborníci a tí posudzovali vedomosti študentov. Táto zmena sa najviac odrazila v maturitných komisiách pre slovenský jazyk a literatúru.

· Nastali oproti minulému roku zmeny v pedagogickom zbore alebo sa nejaké ešte len chystajú?

V posledných rokoch dochádza v kolektíve pedagógov k minimálnym zmenám. Tak tomu bolo aj tento rok. Odišla Ing. Ivanová, z materskej dovolenky sa vrátila Ing. Jurková, a naopak na materskú dovolenku odišla Ing. Trebatická.

· Naši študenti sa aktívne zapájali do rôznych výherných či nevýherných súťaží, medzi nimi boli aj žiačky terajšej 3. D, ktoré pre školu získali 50 000,--. Ako boli tieto prostriedky použité?

Táto výhra od Slovenských elektrární bola viazaná použitím na nákup učebných pomôcok. Na základe vyjadrenia výherkýň, ktoré mi tlmočila Mgr. Bauer – koordinátorka súťaže, a po vyjadrení vedúcich predmetových komisií, sme za získané peniaze (po doplatení z Rodičovského združenia) zaviedli nové zvonenie. Malo by slúžiť všetkým, ktorí našu školu navštevujú. Dúfam, že svojou melodickosťou vám nielen spríjemní začiatok a koniec hodiny, ale bude pre vás motiváciou na zapojenie sa do iných súťaží.

· V uplynulom roku dostali študenti po prvýkrát širokú ponuku záujmových činností. Ktorý krúžok bol najnavštevovanejší a o ktorý, nebol záujem?

Najväčší záujem bol o praktické krúžky, menší, a to je pochopiteľné, bol o teoretické, ktoré svojim spôsobom mali dopĺňať vyučovací proces. Myslím si, že túto otázku by bolo dobré položiť tým, ktorí krúžky navštevovali – študentom. 

· Ako je všetkým známe, OA nadväzuje veľmi dobré vzťahy so školou v Zürichu. Nesnažili ste sa nadviazať podobné vzťahy aj s nejakou anglickou školou?

Cieľom vedenia školy je vytvárať čo najlepšie podmienky pre jazykové vzdelávanie. Jedna z priorít, ktorá k tomu má prispieť, je aj partnerská škola. Snažíme sa o kontakt so školou, kde by bola komunikačným jazykom angličtina (máme začaté kontakty so školou v Holandsku).

· Čo by ste zaželali našim – Vašim študentom do nového školského roku 2005/2006?

Každý študent je pre mňa predovšetkým človek, ktorý má svoje dobré, ale aj zlé stránky, dobré, ale aj horšie dni. Želám všetkým našim študentom, ale aj ich pedagógom, veľa dobrých dní, ktoré budú presvetlené slnečnými lúčmi tak, aby radosť, ktorá z nich bude sršať bola impulzom do ďalších dní, ale aj do nových nápadov, nových stretnutí či nových poznaní.

Pani riaditeľke za rozhovor ďakuje Selly

