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SATANIC MUSIC
Asi žiadny druh hudby nebol tak urputne odsudzovaný kresťanmi ako rock. Cirkev nikdy nedokázala odpustiť BLACK SABBATH, že zaspievali „boh vie tak ako tvoj pes“ a ani Johnovi Lennonovi prehlásenie, že BEATLES sú väčší ako Ježiš Kristus. Stále sa nájdu fanatici, ktorí si púšťajú nahrávky odzadu a hľadajú „tajné satanské posolstvá“ v textoch.

Satanizmus vlastne vzišiel z okultizmu, čo je záujem o veci nadprirodzené a neobyčajné. „Otcom“ satanizmu je Aleister Crowley, ktorý žil v 19. tom storočí a bol zakladateľom sekty Zlatého úsvitu, ktorá sa vyznačovala svojimi neviazanými drogovými a sexuálnymi orgiami, čím poburovali britskú spoločnosť. Crowleym sa nechalo inšpirovať veľa umelcov (Jimmy Page z LED ZEPPELIN, alebo BEATLES, ktorí ho dokonca dali na obal svojej platne Sgt. Pepper...) ale napríklad aj Anton Szandor LaVey (autor satanskej biblie a zakladateľ satanských rituálov), ktorý v 1966-tom založil v Californii „Cirkev Satana“. 

Ešte horšie ako rock je na tom metal. Termín satanický metal vzniká niekedy počiatkom 70. rokov 20. storočia. Označovala sa ním tvorba všetkých rockových kapiel vychádzajúcich z okultizmu. 

V histórii heavy metalu veľa skupín vsadilo na satanskú tematiku s jediným účelom: šokovať a zviditeľniť sa, spomeňme si iba IRON MAIDEN a ich The Number Of The Beast, alebo AC/DC s Hell´s Bells. Postupom času sa veľa zoskupení priznalo, že nikdy satana neuznávali, iba potrebovali niečo zaujímavé a pekelná téma bola jedna z mála nevyčerpaných a nevyčerpateľných studníc. Za najbrutálnejšie a najsatanistickejšie kapely 80. rokov môžeme označiť SLAYER, VENOM a DEICIDE, z ktorých si neskôr, s pomocou škandinávskych temných duší, vzali inšpiráciu „black“ a „death“ metalisti. 

V 90. rokoch sa dostali na temné svetlo sveta hlavne tieto dve odnože tešiace sa úspechom po celom svete. Brutalita má svoje horúce miestečko aj v dnešnom svete hudby, či už ide o Marylina Mansona, Nine Inch Nails, Canibal Corpse alebo King Diamond-a a nezdá sa že by záujem o takýto štýl hudby upadal. 

Osobne nemám rád kapely, ktoré sa snažia rozšíriť si popularitu niečím iným ako hraním, ale chápem ich ťah. Preraziť na dnešnom trhu, prehustenom popom, hip-hopom a podobnými druhmi umenia chce predsa len trochu nápaditosti a niekedy aj make-upu. Napríklad takí Kiss alebo Rammstein, verejne sa nehlásia k satanizmu, no sú alebo boli s ním prudko spájaní verejnosťou. 
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Čiže, dávať do jedného vreca rock so satanizmom je blbosť. Diabla nosíme každý v sebe, a keď už sa náhodou dostane na povrch, tak to nedávajme za vinu hudbe ani akčným filmom (
Považujem tvrdú hudbu za neškodnú (ale zato návykovú) a kto má iný názor, mal by vytriediť svoju hudobnú knižnicu. Priznajme si, že hudobná scéna by bez rocku stála za figu. Rocková muzika je živelná, charizmatická a prenikavá až do hĺbky kostí a verte mi, nie je nad to, prísť domov, ľahnúť si a započúvať sa do nejakej poriadnej „vypeckovanej“ hudby. Každý si pod tým predstaví niečo iné, ja jednoznačne ROCK. 

Rada na záver: Snažte sa neodsudzovať hudobné štýly a nazývať ich „oničom“ iba preto, lebo vy ich nepočúvate. 

A ešte dve veci. 

Prvá: Pentagramy a 666 sú stále v kurze a keď veríte, že Satan jestvuje, neznamená to, že ste zlým kresťanom( 

Druhá: Možno, že Satan skupuje duše ale na druhej strane aj skvele predáva platne.

Keep on rocki´n.....

Helldriver

