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Hlavné mesto: Ankara (2 300 000 obyvateľov)

Rozloha: 779 452 km2 
Počet obyvateľov: 65 miliónov 

Náboženstvo: moslimské 99,2%

Národnostné zloženie: Turci (85, 7%),Kurdi (10,6%) 

Úradný jazyk: turečtina 

Štátne zriadenie: Parlamentná republika (od r. 1982) 

Mena: 1 turecká líra (TL) = 100 kurusov 

BILATERÁLNE VZŤAHY

Politické vzťahy

Plnenie zahraničnej politiky voči Tureckej republike: v uplynulých rokov pokračoval rozvoj vzájomných vzťahov vo všetkých oblastiach spoločného záujmu s Tureckou republikou. Celkovo sa podarilo udržať vysokú intenzitu stykov, ktoré potvrdili tradične priateľské a bezproblémové vzťahy oboch krajín. 

Hospodárska spolupráca

Objem vzájomnej obchodnej výmeny medzi oboma krajinami vzrástol za obdobie prvých deviatich mesiacov 2001 o 44,2%. Slovenský export v porovnaní s rokom poklesol o 8,6%, pričom import z TR vzrástol o 123%. Táto zmena bola spôsobená masívnym dovozom áut a autobusov ako aj hospodárskou a finančnou krízou v krajine (november 2000, február 2001), ktorá devalváciou tureckej líry o viac ako 70% výrazne znevýhodnila exportérov do TR.

Podmienky pobytu

Prihlasovacia povinnosť existuje len pri pobyte dlhšom ako jeden mesiac. Orgány cudzineckej polície počas pobytu v TR bežne nepredlžujú platnosť turistického víza TR. Predĺženie je možné len vo výnimočných a závažných prípadoch akými sú napr. ochorenie, sobáš s občanom TR a pod. Predĺženie pobytu povoľuje miestne príslušné oddelenia cudzineckej polície za poplatok v tureckých lírach. V prípade, že sa občan SR neobráti pri prekročení doby platnosti víza resp. pobytu na príslušný policajný útvar, zaplatí pri odchode z krajiny pokutu v trojnásobnej výške. Počas pobytu v TR nie je povolené pracovať bez pracovného povolenia. 

Núdzové telefónne čísla 

polícia 155, 527-4503 (Turistická polícia v Istanbule) 

prvá pomoc 112 

požiarnici 110 

cestovná a automobilová asociácia Ankara 0312-2228723, 2139761 Istanbul 0212-2828140 
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turistické informačné kancelárie: Ankara 0312-2292631, 2293661, 2128300 Istanbul 0212-2433731, 2432928, 2492324

Zdravotná starostlivosť

Za všetku lekárske služby, i ambulantné, sa musí platiť. Lekári a zdravotnícke zariadenia očakávajú okamžitú hotovostnú platbu za poskytnuté služby. Pred cestou do Turecka je vhodné dať sa zaočkovať, predovšetkým proti Hepatitíde typu A/B. Vyskytuje sa hepatitída, dyzentéria, týfus a meningitída. 

Kým súkromné zdravotné strediská sú vybavené na európskej úrovni, väčšina štátnych nemocníc nedosahuje minimálnych štandardov SR. 

Odporúčané zdravotnícke zariadenia v Istanbule: 

Americká nemocnica, t. č.: 2123 1120 00 / 231 4050; 1024, 1025 

Nemecká nemocnica, t. č.: 2932150; 1533; 1535 

Medzinárodná nemocnica, t. č.: 6633000

V TR nie je možné považovať vodu z verejných vodovodov (ani v hoteloch) za pitnú. Zdravotne nezávadnú vodu možno kúpiť v obchodoch.

Colné predpisy

Pri príchode na hraničný prechod sú do pasu vyznačené všetky cennejšie predmety, za účelom kontroly pri odchode z krajiny. Ostré nástroje a zbrane nesmú byť do krajiny privezené bez zvláštneho povolenia. 
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Zakázaný je dovoz drog a iných omamných látok, obchodovanie s nimi, a ich spotreba. V TR sú stanovené tresty za držbu, užívanie a akékoľvek nelegálne narábanie s drogami mimoriadne prísne a usvedčený páchateľ musí očakávať rozsudok nepodmienečného odňatia slobody a vysoké finančné pokuty. 

Pri ceste motorovým vozidlom musí byť vozidlo zapísané tureckými colnými orgánmi do pasu. Vodič musí mať medzinárodný vodičský preukaz. Ak ho nevlastní, môže požiadať o vyhotovenie vodičského preukazu Cestovnú a automobilovú asociáciu Tureckej republiky. Pri príchode sa vyžaduje tzv. zelená karta. Ak táto chýba, možno uzavrieť poistenie na tureckých hraniciach.

Povinná výmena valút neexistuje. Dovoz zahraničnej meny nie je limitovaný. Nemožno však dovážať miestnu menu vo vyššej hodnote, ako 5000 USD. 

Vízová nálepka, ktorá sa pri vstupe do Turecka predáva na hraničných priechodoch alebo na letiskách je platná 30 dní a nie je možné predĺžiť jej platnosť. Pri prekročení doby platnosti vízovej nálepky sú uplatňované pomerne vysoké finančné sankcie až do výšky 1000,-USD. 

Cestovanie autom v TR môže byť riskantné, pretože miestni vodiči často nedodržiavajú pravidlá cestnej premávky. Pre TR je príznačná vysoká miera dopravnej nehodovosti. Pri príchode a odchode z Turecka motorovým vozidlom turecké colné orgány na základe počítačovej evidencie vozidiel prechádzajúcich hranice zapisujú každé motorové vozidlo do cestovného pasu vodiča. Odporúča sa, aby si vodiči motorových vozidiel skontrolovali vykonanie uvedeného zápisu v cestovnom doklade. Od vodiča môže byť vyžadovaný platný medzinárodný vodičský preukaz.

Je platný zákaz požívania alkoholických nápojov vo všetkých verejných priestoroch (vrátane hotelov a reštaurácií). V prípade porušenia tohto zákazu, môže byť turista napomenutý a pri opakovanom porušení zákazu pokutovaný až do výšky 100,-USD. 

Bezpečnostná situácia

Úroveň všeobecnej kriminality je porovnateľná s inými európskymi krajinami. Celkovú bezpečnostnú situáciu v Turecku však do značnej miery ovplyvňuje pôsobenie a stála hrozba teroristických aktov zo strany stúpencov proislámsky orientovaných skupín. V tejto súvislosti sú v celej Tureckej republike naďalej platné opatrenia zamerané na zvýšenú policajnú kontrolu v miestach s vyššou koncentráciou osôb napr. letiská, stanice, nákupné centrá, štadióny. Realitu zvýšenej miery bezpečnostného rizika si musia uvedomiť všetci potencionálni návštevníci cestujúci do Turecka a najmä do Istanbulu. 

