Prierez najvýznamnejších udalostí v histórii EÚ

2. časť

V júni 1994 sa konali štvrté európske parlamentné voľby. Na základe zjednotenia Nemecka sa zvýšil počet poslancov na 567 (tento počet sa však po vstupe nových štátov do EÚ zvýšil a s ďalšími nováčikmi bude stále narastať – pozn. red.).
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1. januára 1995 pristúpili do EÚ Fínsko, Rakúsko a Švédsko. V Európskom parlamente sa počet poslancov rozšíril na súčasných 626. 

26. marca 1995 vstupuje do platnosti dohoda zo Schengenu, ku ktorej pristúpilo v apríli 1995 aj Rakúsko.

2. októbra 1997 bola formálne podpísaná Amsterdamská zmluva. Po jej ratifikácii všetkými 15 členskými štátmi nadobudla platnosť 1. mája 1999. 

1998 – Založenie Európskej centrálnej banky.

12. marca 1999 – Česká republika, Maďarsko a Poľsko sa stali členmi NATO.

17. decembra 1999 – konalo sa prvé zasadnutie Konventu o budúcnosti EÚ.

15. februára 2000 – Začali sa prvé vstupné rozhovory medzi EÚ a Bulharskom, Litvou, Lotyšskom, Maltou, Rumunskom a Slovenskom.

l. januára 2002 – Euro sa stalo jedinou menou v 12 štátoch Európskej únie.

21. novembra 2002 – Slovensko dostalo oficiálnu pozvánku do NATO.

12. – 13. decembra 2002 – Európska rada v Kodani ukončila prístupové rokovania s kandidátskymi krajinami, vrátene SR.

16. apríla 2003 – Podpísanie prístupovej zmluvy v Aténach, čo bol začiatok ratifikačného procesu.
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16. – 17. mája – Na Slovensku sa konalo referendum o vstupe do EÚ. Väčšina voličov sa vyslovila za vstup krajiny do únie.

jún 2003 – Konvent o budúcnosti EÚ predložil návrh Ústavnej zmluvy o EÚ.

1. máj 2004 – vstup Slovenskej republiky a ďalších deviatich krajín do EÚ.

Platy a postavenie europoslancov
Slovenskí poslanci zarábajú takmer 90-tisíc Sk mesačne.
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Slovenskí poslanci v Európskom parlamente zarábajú dvakrát toľko ako ich kolegovia v Národnej rade SR. Ich plat v Bruseli je bez paušálnych náhrad 86 400 Sk. Štrnásť slovenských europoslancov má druhý najvyšší plat spomedzi poslancov z nových členských krajín EÚ. Vyšší plat majú iba europoslanci zo Slovinska, a to 4074 eur, v prepočte takmer 170-tisíc Sk. Z rozpočtu únie však každý poslanec dostáva navyše ešte okolo 760-tisíc korún. Na asistentov 12-tisíc eur, čo je skoro 480-tisíc, diéty a uhrádzajú sa mu aj cesty. Ďalších viac ako 3000 eur má na chod kancelárie. Europoslancom sa plat zvýši, ak vzrastú platy poslancom Národnej rady. 

Slovenskí europoslanci majú 1042 eur na jazykový kurz.
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Naša krajina má v europarlamente 14 poslancov. K ich platu sa pripočítavajú nielen ďalšie položky ako cestovné, diéty, náklady na sťahovanie, asistentku a sekretariát, ale aj preplatenie jazykových kurzov. Ubytovanie si slovenskí zástupcovia zabezpečujú samostatne. Náhrady, na ktoré majú nárok naši europoslanci: 

· cestovné náklady - finančný strop nestanovený s

· denné diéty - 262 eur za každý deň účasti na zasadnutí EP 

· náhrada nákladov, súvisiacich s presťahovaním - 761 eur 

· náhrada všeobecných výdavkov - 3652 eur/3 mesiace 

· náhrada nákladov na asistentov a sekretariát - 12 576 eur/mesiac 

· náhrada jazykových kurzov - 1042 eur na jazykový, 312,50 eur kurz informatiky 

V únii je korupcia nad imunitou.
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Súd rozhodol, že protikorupční úradníci môžu vyšetrovať europoslancov. Poslancov Európskeho parlamentu môžu kedykoľvek bez ohlásenia navštíviť v ich kanceláriách pracovníci protikorupčného úradu OLAF, kopírovať ich dokumenty, prezerať ich počítače a hovoriť s ich spolupracovníkmi. Europoslanci sa jednoducho môžu stať objektom záujmu protikorupčných úradníkov. Rozhodol o tom Európsky súdny dvor a zmietol tým zo stola námietku asi sedemdesiatich poslancov Európskeho parlamentu z Nemecka, Talianska a Rakúska. Spochybňovali právo protikorupčných úradníkov prehliadať ich úrady. Odvolávali sa na poslaneckú imunitu. Podľa európskej legislatívy majú europoslanci imunitu v rovnakom rozsahu ako ich kolegovia v národných parlamentoch. Majú tiež rôzne možnosti, ako sa brániť prípadnému vyšetrovaniu a namietať ho môžu tiež len na súdoch národnej úrovne.  Rozhodnutie súdu prišlo v čase, keď v Európskom parlamente odhalili machinácie s poslaneckými diétami. Rakúsky poslanec Hans-Peter Martin totiž zistil, že denné diéty vo výške 262 eur si vyúčtovali aj tí poslanci, ktorí sa na rokovaniach parlamentu nezúčastnili: prišli sa len zapísať do prezenčnej listiny a odišli alebo poslali niekoho iného, aby sa zapísal za nich. 

Talianski europoslanci sú (vraj) najlenivejší.
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