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Najnovší album slovenskej skupiny Peha – Medzi nedeľou a pondelkom sa objavil tesne pred koncom minulého roka. Táto skupina účinkuje na poli slovenskej populárnej hudby už nejakú dobu, no zatiaľ nemá žiadne ocenenie – či už Slávika alebo Aurela. Čudujem sa tomu najmä preto, že speváčka skupiny Katka Knechtová je veľmi nadaná. Podľa môjho názoru je to najnedocenenejšia speváčka slovenskej pop-music. Slovom, máme ju tu, je super, no poslucháči jej to zatiaľ nedali najavo...

Tento album som dostal do ruky nedávno v istom nitrianskom obchode s CD. Veľmi ma prekvapil zaujímavý čierno - biely obal. Ešte viac ma zaujalo, že na celom CD je len desať piesní. Akosi málo... Dať za desať pesničiek takmer 400 Sk sa mi zdá príliš veľa. Možno aj preto sa na Slovensku rozmáhajú pirátske kópie albumov...

Venujme sa však albumu! Katka je známa svojou charizmou a hlasom, ktorý znie tak veľmi zvláštne. Niekedy mi to pripadá akoby spieval chlap... Jej jedinečnosť sa odrazila na albume a kapela z nej naplno ťaží. Vlastne všetko okolo tejto kapely sa točí okolo Katky. Sám nepoznám mená zostavy, ktorá sa podpísala pod výraznú a výnimočnú muziku albumu a myslím si, že mnohí z vás sú na tom rovnako... Aj napriek veľkému úsiliu sa mi ich nepodarilo získať. Odpusťte...
Veľmi ma zaujala rôznorodosť celej veci. Sú tam aj „ťahavé“ aj „živé“ melódie, ktoré sú veľmi zaujímavo zakomponované do seba tak, že vo vás nechávajú pocit absolútnej spokojnosti a hudobného pôžitku.

Album sa začína staršou piesňou Za tebou, ktorá sa svojho času objavila v hitparádach. Podľa môjho názoru zbytočne skoro, pretože album vyšiel až dlho po jej vydaní. Možno to bolo cieľom. Navnadiť priaznivcov a nechať ich čakať, aby si na hotovom diele zgustli. Neviem, či sa tento zámer podaril... „Titulovka“ Medzi nedeľou a pondelkom je síce plná rytmu, no akosi ma neoslovila. Rovnako je to aj s ďalšou piesňou – Opýtaj sa ma. Je tu dobrý text, zaujímavý spev aj nevšedná hudba, no čosi tomu chýba. Neviem čo. Prosto niečo.

Na druhej strane musím pochváliť už spomenutú Za tebou, ale aj živú Chodec na lane. Najviac ma však zaujala Bolo, je a bude. Je to taká zvláštna pieseň a veľmi dobre sa do mňa dostala. Je to subjektívny pocit. Možno nie je geniálne zaspievaná, ale ten text mi niečo povedal. Každý z vás však na to môže mať iný názor...

Keď už som pri tom, tak Peha má tiež zaujímavé texty, z ktorých cítiť ľudskosť; ktoré k vám hovoria. Zaujímavé je aj to, že skupina je v Čechách hraná viac ako na Slovensku...
Celkovo by som dal tomuto albumu 8,5 bodu z desiatich. Čakal som od neho viac. Niečo lepšie, čo by predstavilo Pehu ako schopnú kapelu a Katku ako jednu z najlepších slovenských speváčok. Tento album je skôr opatrný. Kapela sa snaží zachovať si fanúšikov. To je síce chvályhodné, no ocenil by som väčšiu dravosť a chuť vyskúšať niečo nové a možno objaviť nové možnosti svojho uplatnenia.
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