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Ak ste sa pobavili minule a ste zvedaví čo som si pripravila teraz, tak neváhajte a začnite čítať.

ZNAMENIE BARAN

Všetko najlepšie k narodkám želám Baránkom, ktorí sa narodili od 21. marca do 20. apríla.. Poriadne to oslávte, ale nemusíte to vôbec preháňať! Dúfam, že tí, ktorí už narodky oslávili sú ešte medzi nami. 

Ste si veľmi istí pri každom svojom kroku, no majster alkohol vás rýchlo zrazí na zem. Chcete byť vždy prví a máte vodcovské sklony, preto platí: „Stádo vede vůl.“, no v tomto prípade je to Baran. Mnohí vám túto vlastnosť závidia a preto vás ohovárajú. Nevšímajte si ich aspoň ste medzi nimi populárni. Veď len o vás „blabocú“ celé hodiny. No nie je to úžasné. Už len k tomu chýba dobre známa veta: „Autogramy až na letisku.“ 
Veľmi vás prosím, nestretávajte sa s iným Baranom. Myslite na zdravie nás ostatných, veď kto vás má stále počúvať pri slovných bitkách!? 

Nepracujte pre nikoho, lebo by ste toho dotyčného „nakopali ihneď do zadku“, preto si radšej založte svoju vlastnú firmu. No keď sa nebojíte krvi a nožov budú z vás dobrí chirurgovia. 

Počuť, že na vás Amor vystrelí šípy už v školských laviciach je dobrá správa aj pre tých, ktorí nemajú ešte partnerov. Nezúfajte ešte stále chodíte do školy. Do manželstva sa nepúšťajte s osobou rovnakej povahy, lebo vaše nedorozumenia nevyrieši ani manželská poradňa. Hádky vás postretnú aj s Rakom a Kozorožcom. Zato sa k vám hodí Strelec, Vodnár, Lev a Blíženci Máte rozvinutú fantáziu a v partnerstve vás to občas donúti k žiarlivosti, potom sa nečudujte, že ste dlho sami. 

Keď som už raz začala s radami, tak ju nevynechám ani teraz. Nevšímajte si ľudí, ktorí vás urážajú. Povedzte si: „Mňa môže uraziť len inteligent.“ Verte mi, ten kto uráža nie je v žiadnom prípade inteligent.
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