1. máj 2004...

alebo

Ako vstup Slovenska do Európskej únie ovplyvnil môj život
Od rána je zamračené, sem tam spŕchne, sem tam spoza oblaku vykukne slnko... 
Deň ako každý iný... Alebo nie? Niečo sa deje a každý sa chystá oslavovať 1. máj. Nejdeme však oslavovať Sviatok práce, ani mesiac zamilovaných. Práve 1. máj 2004 je pre nás niečím iným – deň vstupu Slovenska do Európskej únie... Od tohto dátumu sa majú odvíjať zmeny v našej krajine. V platnom referende sa Slováci zhodli na tom, že tam chcú patriť.
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Čo ich však k tomu viedlo?

A aké zmeny to prinieslo mne, obyčajnému smrteľníkovi?

Je toho viac, takže pekne poporiadku. 
Začnime výhodami:
· hranice sú otvorené, pri vycestovaní do iných krajín EÚ (je ich 25) nemusím mať pas, stačí mi občiansky. Osobne si myslím, že táto zmena ma postihla (v tom dobrom zmysle slova) najviac. Pred cestou do Nemecka, Rakúska, či pre mňa najaktuálnejšieho Švajčiarska (napriek tomu, že je to neutrálny štát, má podpísanú dohodu s EÚ) som si nemusela vybavovať pas.
· ak by som chcela pracovať v zahraničí, v krajinách EÚ, môžem. Hoci v prvých rokoch je to ešte mierne obmedzené. Nehovorím, že tento rok odchádzam za prácou do zahraničia (ešte nemám na to roky (), no je dosť reálne, že po maturite si budem chcieť pozrieť von. A ako sa u nás hovorí - bez práce nie sú koláče... 
· tiež sa na nás chystajú novučičké doklady (. Vodičské preukazy sa k nám už dostavili, no na občianske sa ešte iba čaká (môj brat si občiansky ešte nevybavil napriek tomu, že má pätnásť – on bez neho radšej vydrží do septembra, odkedy by mali vydávať nové).
· v roku 2009 príde Euro!!! Je pravda, že som chvíľu rozmýšľala, či to zaradiť medzi výhody, no nakoniec by sa to malo odraziť ako pozitívna zmena. Zo začiatku to bude však ťažké, teraz je len otázne, ako dlho bude trvať ten začiatok...
· Eurofondy!!! Tak táto odrážka patrí k tým dôležitejším. Nie vždy je tu totiž možnosť dostať na svoj projekt peniaze len tak. Nemyslím si, že každý kto o finančnú pomoc požiada tomu bude aj poskytnutá. No ak je projekt kvalitný, má dobrú myšlienku i zameranie, je tu dosť reálna šanca, že EÚ mu prostredníctvom fondov pomôže. Nakoniec vďaka eurofondom vychádza aj tento časák (...
A aké má náš vstup do EÚ nevýhody?

· musíme sa prispôsobovať normám a zákonom EÚ. Pre našich podnikateľov je to záťaž, nakoľko sú normy, najmä pre potravinársky priemysel veľmi vysoké. Osobne dúfam, že slovenské výrobky sa budú predávať aj napriek veľkej konkurencii z iných štátov.
· veľa predmetov bežnej spotreby sa prispôsobilo ostatným štátom nárastom cien. No keďže sa priamo úmerne nezvýšili aj platy Slovákov je to pre nás od nich dosť „nefér“.
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napriek tomu, že už sme právoplatnými členmi, nie všetci sa k nám správajú ako k rovnocenným partnerom, niektoré krajiny nám nedovoľujú bez povolenia pracovať na ich území.

Myslím si, že všetko má svoje plusy aj mínusy, verím však, že Európska únia patrí do kategórie, v ktorej je viac plusov ako mínusov. Viem, že mnohým sa to nepozdáva, ani ja nie som stopercentne za. Je mi však jasné, že bez Únie by sme to mali ešte ťažšie. Možno aj v tom je demokracia nespravodlivá – niektorí z nás chceli vstup, iní nie. To je však na dlhšiu debatu...

Ďalšie zmeny a ich vplyv na náš život ukáže len čas. Nesmieme však zabúdať, že či už sme alebo nie sme členmi EÚ, môžeme viesť plnohodnotný život. Alebo sa o neho aspoň pokúsiť. Lenže to najprv musíme chcieť a snažiť sa... Krajina, v ktorej „padajú pečené holuby do huby“ je naozaj iba rozprávková a čakať, že ju raz nájdete je zbytočné.
Zuzu
