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Aj tento rok sa prihlásili niektorí študenti do projektu Životné prostredie stavia mosty – známejší pod názvom „Drážďany“. 

Každý rok máme ťažkú prípravku na to, aby sa z nás za krátky čas stali aspoň trošku dobrí novinári. Pod krídla si nás vzali pani profesorky Sládkovičová a Dobrovičová. Učíme sa písať každý druh článkov (preberá sa teória, teória a samá teória, no niekedy prichádza na radu aj prax). A aby sme sa dostali do novinárskeho štýlu písania, dostávame priamo do schránok noviny (samozrejme sa do našich rúk niekedy nedostanú, pretože si ich celá rodina rozoberie :o)). Ale neučíme sa iba písať, veď to vieme už dlho (však prvá trieda základky je už dávno za nami), no aj fotografie sú pre článok veľmi dôležité, veď pekne doplnia ten „zúfalo rýchlo“ napísaný text. Každá fotka niečo vyjadruje a keď je na nej veľmi veľa vecí je to dosť chaotické.
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Vďaka tomuto krúžku sme sa tento rok dostali na týždenný pobyt do nemeckého mestečka St. Marienthal. Mali sme dvoch „sprievodcov“, ktorí boli občas zúfalí z toho, že sme pri nich hovorili po slovensky. Zoznámili sme sa s poľskými žiakmi, ktorí tam boli ubytovaní s nami. Každý deň sme mali nabitý program. Mali sme prednášky v nemčine, ktoré boli iste veľmi zaujímavé, ale najviac pre tých, ktorí im rozumeli (predsa nemčina nie je až taký ľahký jazyk). Niečo sme sa dozvedeli o Európskej únii, o životnom prostredí v okolí a o tom ako žijú obyvatelia tohto mestečka, čiže kláštorného komplexu. Načo asi nikto nezabudne je „najlepšia“ strava akú sme kedy jedli. No viete, samé biopotraviny (sú to najzdravšie potraviny na svete to im neberiem, ale... nuž my sme proste na schnitzel). Keď sme boli už totálne zúfalí, navštívili sme neďalekú krčmičku, v ktorej sa dalo celkom fajn najesť. 

Celý pobyt nebol len o získavaní nových informácií a komunikácii v nemčine, ale aj o zábave. Navštívili sme dve krásne mestá, Görlitz a Bautzen, v ktorých bola radosť nakupovať. Samozrejme aj pamiatky sme nezabudli pozrieť. Jeden večer sme boli aj na kolkoch, kde bola veľká zábava. Dokonca sa k nám pridala aj pani profesorka. To bol zážitok, pretože to hrala po prvýkrát a darilo a jej (prezradím vám, že nás tam zobrali len preto, aby sme nebehali neskoro večer po chodbách našej ubytovne). A keď sme sa po večeri (v našom konečne voľnom čase) nudili, tak sme si mohli zahrať stolný futbal, biliard, stolný tenis alebo pre väčšiu zábavu aj twister. 

O našom pobyte sa dopočujete určite ešte mnoho informácií, alebo už ste počuli všetko?    

No a už onedlho nás svojou návštevou potešia naši nemeckí partneri z Drážďan, ktorých možno aj stretnete na našich chodbách. Takže držte všetkým zainteresovaným palčeky, aby sa dokázali super dorozumieť.
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