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Dnes som sa rozhodol, že vám prinesiem niečo slovenské... Veď aj u nás doma sa robí kvalitná hudba, ktorá rozhodne stojí za to, aby sme si o nej čo-to povedali. Nitrianska skupina Desmod už niekoľko rokov patrí medzi našu špičku a na vrchole sa chce udržať aj svojím aktuálnym albumom Uhol pohľadu, ktorý vyšiel ešte vlani v lete. Album je zaujímavý tým, že ho skupina nahrávala v Prahe, pretože doma im to vždy trvalo dlho a takto sa zavreli na mesiac do štúdia a vyšlo fakt zaujímavé CD. Možno sa pýtate, prečo o ňom píšem tak neskoro... No preto, lebo je dobré, ak si pocity, získané pri počúvaní albumu necháte v sebe uležať...
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Priznávam sa bez mučenia – keď som si to vypočul prvýkrát, tak som bol málinko (dosť () sklamaný. Za najlepší album skupiny považujem Derylov svet, a preto som v kútiku duše dúfal, že sa vrátia k štýlu, akým bol robený práve tento album. Uhol pohľadu je však o dosť iný. Vlastne úplne iný. A to je dobre. Skupina sa síce stále drží svojho overeného štýlu – pamätám si, že kedysi o nich v istej slovenskej hudobnej relácií hovorili ako o slovenskej podobe Linkin parku, hoci ja som to nepovažoval za najsprávnejšie prirovnanie – avšak aj tak je tento album nový, zvláštny a zaujímavý.
Keďže mám Desmod rád, tak som sa preniesol cez prvé malé sklamanie a dnes mi Uhol pohľadu pravidelne znie z mojej veže alebo mp3-prehrávača... Slovom započúval som sa do hudby, odhodil som predošlé predsudky a očakávania. Nechal som sa unášať šťavnatými gitarami a kvalitnými bubnami, úžasným spevom a vynikajúcimi textami... A zistil som, že tomuto albumu naozaj nič nechýba.
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Prvým krokom k dobrej predajnosti albumu bolo spracovanie Duchoňovho evergreenu V dolinách, ktorým nepochybne oslovili aj staršiu časť našej populácie (. Len tak medzi nami – Kulymu tá pieseň sedí, možno by sa kapela mohla pokúsiť o znovuzrodenie viacerých jeho hitoviek, na škodu by to rozhodne nebolo. Popularitu albumu dokumentuje aj hranosť a úspešnosť singlov v hitparádach, koncerty sú takmer v momente vypredané, navyše pieseň Adrenalín stúpa znie aj z reklamy na nemenovaný alkoholický nápoj... Takže nie je o čom – Desmoďáci u svojich fanúšikov nepochybne zabodovali na plnej čiare...
Chcem veľmi pochváliť to, že je album originálny, svojský a nápaditý. Všetky tieto prepotrebné veci kapela skĺbila do zaujímavého, ba až úžasného celku, ktorý rozhodne stojí za to, aby ste si ho vypočuli.

Na záver len toľko, že najviac ma oslovili piesne Zostane ticho, Vodopád a samozrejme V dolinách.

Príjemné chvíle pri počúvaní (nielen) slovenskej hudby vám želá

RainMan
