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Jetzt, da sich die EU  für ihren 50. Geburtstag bereitmacht, sollten wir die Gelegenheit nutzen, um uns ins Gedächtnis zu rufen, welche Vorteile wir als Europäer haben. Einige dieser Vorteile sind auf einem neuen Webportalbeschrieben, das den 50 größten Erfolgen Europas gewidmet ist.

Können Sie sich noch an die Zeiten erinnern, als ein Flugticket so teuer war, dass ein Urlaub im Süden etwas Besonderes war, was man sich nur von Zeit zu Zeit leisten konnte? Oder wissen Sie noch, wie es war, als nur Mütter ein Recht auf Elternurlaub hatten? Besuchen Sie unsere virtuelle Ausstellung 50 Wege vorwärts. Gehen sie von einem Raum zum nächsten und schauen Sie sich an, was Europa alles erreicht hat.

Im grünen Raum erfahren Sie, wie es Europa gelungen ist, die Lebensmittelknappheit nach dem Zweiten Weltkrieg zu überwinden und die Versorgung mit Lebensmitteln zu sichern. Wussten Sie, dass unsere Lebensmittel im Rahmen des Konzepts „vom Bauernhof auf den Tisch“ aktiv überwacht werden, so dass wir die Gewissheit haben können, dass sie sicher sind?

Im blauen Raum können Sie herausfinden, welche Strände Europas die saubersten sind und welche Badegewässer den strengen EU-Normen entsprechen. Außerdem erfahren Sie hier, dass die EU die Demokratie in der Welt fördert, indem sie dazu beiträgt, dass Wahlen demokratisch und fair ablaufen.

Im orange Raum entdecken Sie das Geheimnis günstiger Flüge, und Sie können sich informieren, welche Fluggesellschaften am sichersten sind. Wussten Sie übrigens, dass Sie seit 2004 ihren vierbeinigen Freund mit auf die Reise nehmen können? Dank des Heimtierpasses darf Ihr Hund, ihre Katze oder Ihr Hase Sie auf Reisen begleiten.

 „Wir wollen verdeutlichen, wie unsere Maßnahmen und Konzepte den Alltag beeinflussen, doch dies ist nur ein Aspekt der neuen Kommunikationsstrategie der EU“ erklärte die Vizepräsidentin der Kommission, Margot Wallström. Sie hofft, dass diese Geschichten zeigen, wie erfolgreich Europa in den letzten 50 Jahren war und wie viel es auch weiterhin erreichen kann.

50 Wege vorwärts wurde auch als Broschüre veröffentlicht. Bestellen Sie jetzt Ihr Exemplar !
Gemeinschaft in der Midlife-Crisis

Regelmäßig wird der EU die schlimmste Krise ihrer Geschichte bescheinigt - so auch zum morgigen 50. Geburtstag. Die Glückwünsche der Experten fallen äußerst verhalten aus. SPIEGEL ONLINE zeigt, wie schlimm die Midlife-Crisis wirklich ist - und wie es so weit kam.

Hamburg - Die Begeisterung war, bedenkt man die historischen Bedeutung des Moments, ausgesprochen gedämpft: Keine große EU-Show fürs Volk mit pathetischen Reden auf großer Bühne, kein Orchester. Ein Wolkenbruch hatte obendrein noch viele Schaulustige vertrieben, so dass nur ein paar hundert Hartnäckige dem deutschen Kanzler Konrad Adenauer und seinen Vertragspartner beim Verlassen des Museums Palazzo dei Conservatori die Ehre erwiesen.

Dabei war gerade der Grundstein für die Europäische Wirtschaftsgemeinschaft (EWG) und die Europäische Atomgemeinschaft gelegt worden - und damit die Basis für die Europäische Union, die jetzt den 50. Jahrestag dieses Ereignisses mit Pauken und Trompeten feiert. Doch wie sollten die erschöpften Vertragspartner an diesem regnerischen 25. März 1957 das ahnen. "Ich weiß nicht einmal, was ich alles unterschrieben habe", erklärte der Kanzler ernüchtert.

