Je zívanie zdravé??? Áno!!! Prečo??? Lebo:

· pomáha odstraňovať toxické látky z pečene.
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zívaním sa dostáva do buniek celého tela vrátene očí   a mozgu viac kyslíka.
· svalstvo očí sa pri ňom stiahne a potom uvoľní a pri skutočne hlbokom zívaní sa napne a uvoľní kompletné svalstvo.
· dokáže zmeniť váš momentálny negatívny emocionálny pocit na lepšiu náladu.
· mení sa pri ňom PH krvi a znižuje sa hladina toxínov v celom organizme.
· stimuluje produkciu sĺz, ktoré premývajú unavené a suché oči.
Viete, že...? 

· miesenie chleba má liečebný účinok? Pomáha totiž otvárať hrudný kôš a pľúca, pozvoľna uvoľňuje stresy a napätie.
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niektoré druhy ovocných zmrzlín znižujú riziko onkologických ochorení zlepšujú pamäť a udržiavajú zdravé močové cesty?

· svetlým pivom sa pripíja tak, že sa štrngá spodkom pohárov? Týmto spôsobom sa premieša droždie, ktoré sa môže usádzať na dne pohára. Nakoľko dodáva práve droždie pivu chuť, malo by tak chutiť ešte lepšie.

· cesnak pomáha v boji s infekciou? Má účinky antibakteriálne a antivírusové a znižuje riziko krvných zrazenín. Zápach cesnaku z úst môžete odstrániť žuvaním čerstvej petržlenovej vňate.  

· čokoláda vlastne vôbec nie je taká nezdravá? Hoci sa ľuďom trpiacim na akné odporúča, aby nejedli veľa čokolády, neexistujú nijaké dôkazy, že by čokoláda akné spôsobovala, či dokonca zhoršovala. 100 g horkej čokolády obsahuje viac kofeínu ako šálka instantnej kávy. Čokoláda je na zuby menej škodlivá ako väčšina iných cukrárskych výrobkov. Sladkosti sú najčastejšou príčinou zubného kazu, najmä ak sa konzumujú medzi jedlami. Cukor v sladkostiach nespôsobuje hyperaktivitu, zato kofeín v čokoláde môže byť príčinou nespavosti. 
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Úroveň: stredná
Úroveň: ťažká






